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Ho VG 66N oo DE KIEM TRA HOC Ki 2 — PE 2
LOD: oo e Mon: Toan — Lop 4

B¢ sach: Chéan troi sang tao

Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Sé thich hop dién vao chd chdm 3 m? 7 dm?2=....... cm? la:
A. 370 B. 30070 C. 30700 D. 3070

Cau 2. Pién dang (D) hodc sai (S) cho mdi cau dudi day:

a) Hinh binh hanh c6 hai cip canh d6i dién song song va bang nhau D

b) Hinh chit nhat c6 hai cdp canh ddi dién song song va do dai bon canh bé“mg nhau D

¢) Hinh binh hanh c¢6 hai cap canh ddi dién song song va do dai bon canh bé“mg nhau D

d) Hinh thoi ¢6 hai cp canh d6i dién song song va d dai bén canh bang nhau []

Cau 3. C6 hai xe chd gao, trung binh mdi xe ché duge 156 bao gao. Héi mdi xe ché bao nhiéu bao
ga0, biét rang xe thir nhat chd it hon xe thi hai 1a 28 bao gao?

A. 92 bao gao B. 170 bao gao

C. 142 bao gao D. 64 bao gao

A A A A X A 3 9
Cau 4. bién so con thiéu vao cho cham: - + .?2.= A

A 2 B. &3 c. ® p. &
56 56 56 56
Cau 5. Sép xép céc s6 222 112,132 4 th tyr tir bé dén Tom.
2'18°7'17 143
A, 132127215 g, 5.7.12.21132
1 143'17'7'18'2 " 2'7'17'18'143
132.12.7.5 21 12.132.7 215
1 143'17°7°2°18 "17'143°7'18'2

Céau 6. Lop 4A c6 42 hoc sinh. S4 hoc sinh nam bfmg ; s6 hoc sinh cua 16p. S6 hoc sinh nit cua

16p 4A la:
A. 18 hoc sinh B. 21 hoc sinh C. 24 hoc sinh D. 28 hoc sinh
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Il. TU LUAN

Cau 1. Pat tinh rdi tinh.

a) 34 120 x 56 b) 14 760 : 45

c) 47 802 + 16 146 d) 92 518 - 57 639

Cau 2. Bién sé thich hop vao chd cham.

a) %yén = kg b) 7m22 cm?=....... mm?
¢) 80 090 mm2=....... dm? ... mm? d) % Qi = ..., gidy

Cau 3. Mot manh dat hinh chit nhat c¢6 chiéu dai 96 m, chiéu rong bang % chidu dai. Dién tich cua

manh dit hinh chit nhat la:

CAu 5. Tinh bang cach thuan tién.
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a) 8,3,2,4.38,3 by 1717 181818

56 5 25 3636 343434

........................................................................................................................

........................................................................................................................
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" HUGNG DAN GIAI CHI TIET
I. TRAC NGHIEM
Cau 1. S thich hop dién vao chd chdm 3 m? 7 dm?=....... cm? la:
A. 370 B. 30070 C. 30700 D. 3070
Phwong phap:

1 m? =10 000 cm?

1 dm? =100 cm?

Loi giai:

3 m? 7 dm? =30 700 cm?

Pap an: C

Cau 2. Pién dang (D) hodc sai (S) cho mdi cau dudi déy:

a) Hinh binh hanh c6 hai cip canh di dién song song va bang nhau

b) Hinh chit nhat c6 hai cap canh ddi dién song song va do dai bon canh bé“mg nhau

¢) Hinh binh hanh c6 hai cip canh di dién song song va d¢ dai bdn canh bang nhau

N I I B

d) Hinh thoi ¢6 hai cp canh d6i dién song song va d dai bén canh bang nhau
Phwong phap:

Duya vao ddc diém cia hinh thoi, hinh binh hanh, hinh chir nhat

Dap an:

Céu a), ¢) bung

b) Sai vi khong phai hinh chir nhat nao ciing c¢6 d6 dai bén canh bang nhau.

¢) Sai vi khong phai hinh binh hanh nao ciing c6 do dai bon canh bang nhau. Chi truong hop hinh
binh hanh dac biét c6 4 canh bﬁng nhau (d6 1a hinh thoi).

Cau 3. Co hai xe chd gao, trung binh mdi xe chd duge 156 bao gao. Hoi xe thur hai ché dugc bao

nhiéu bao gao, biét raing xe thir nhat chd it hon xe thir hai 1 28 bao gao?

A. 92 bao gao B. 170 bao gao
C. 142 bao gao D. 64 bao gao
Phwong phap:

Tim tong s6 gao ma 2 xe chd dugc
Tim s6 gao xe thr 2 ché dugce

S6 16n = (téng + hiéu) : 2

Léi giai:

Tong s6 gao ma 2 xe cho dugc la:

156 x 2 =312 (bao gao)
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‘ Sc") ge_ic; xethu 20h0 &irzqcxlié—:’
(312 +28):2 =170 (bao gao)
Pap sb: 170 bao gao
Pap an: B

A A A A s X 4 X 3 9
Cau 4. bién so con thiéu vao cho cham: - + 7. = A

24 B. & c. ¥ p. &7
56 56 56 56
Phuwong phap:
S6 hang = Tong — S6 hang
Loi giai:
§+ ?.= 9
7 8
2= g e E_ @
8 7 56
Pap an: C
Cau 5. Sap xép cac phan sb § E Z E 132 theo thtr ty tir bé dén 16n.
2'18'7'17°143
A 132.12.7.215 /5.7.12.21132
143°17'7°18'2 ©2'7°17'18'143
c 132127521 D, 12,1327 215
143°'17'7'2'18 117'143'7'18°2
Phwong phap:
So sanh cac phéan s6
Sép xép theo thu ty tir bé dén 16n
Loi giai:
Ta co:
+) Cac phan sb bé hon 1: 132 .12
143 17
Ta so sanh 2vaE
143 17
132 =E 12 1a 2 phan s c6 tir s6 gidng nhau (déu 12 12); c6 mau sb (13<17) nén 121 <3 hay
143 1317 17
12 132
_<_
17 143
7
+) —=1
) 7
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5. 21

+) Cac phan s6 16n hon 1: 2; ==
2'18
E;—7 3 la 2 phan sb c6 mau s gidng nhau (déu 1 2); c6 tir s6 (5>3) nén 21 < >
2'18 2 18 2
Vay sap xép cac phan sé theo thtr tu tir bé dén Ion Ia: 12.132.7:21.5
17 143 7 18 2
Pap an: D

Céu 6. Lop 4A c6 42 hoc sinh. S4 hoc sinh nam bé‘tng ; sb hoc sinh cua 16p. S4 hoce sinh nit cta

16p 4A la:

A. 18 hoc sinh B. 21 hoc sinh C. 24 hoc sinh D. 28 hoc
sinh

Phwong phap:

Tinh s6 hoc sinh nam cua 1op 4A

Tinh s6 hoc sinh nix

Lo giai
S6 hoc sinh nam cua l6p 4A la:
42 x $= 18 (hoc sinh)
S6 hoc sinh nir cua 16p 4A 1a:
42 - 18 =24 (hoc sinh)
Diép sb: 24 hoc sinh

Dap an: C

Cau 1. bat tinh rdi tinh.

a) 34 120 x 56 b) 14 760 : 45

¢) 47 802 + 16 146 d) 92 518 — 57 639

Phwong phap:

- bat tinh

- V&i phép cong, trir: Thuc hién lan luot tir trai sang phai
- Vi phép phép nhan: Thuc hién lan luot tir phai sang tréi
- V¢i phép chia: Chia lan luot tir trai sang phai

Léi gidi
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3412 .
X
56 14760
126 | 328
20472
a) b) 360
17060 0
191072
47 802 92 518
+ —_
C) 16146 d) 57639
63 948 34 879
Cau 2. bién sé thich hop vao chd cham.
a) 2 yén=........ kg
5
c) 80090 mm? = ....... dm? .... mm?
Phwong phap:
Ap dung cach doi:

1yén=10kg

1m?2=1 000 000 mm?; 1 cm? = 100 mm?
1 dm? =10 000 mm?

1 gio = 3 600 giay

Lai giai

a) éyé’n =4 kg

¢) 80 090 mm? = 8 dm? 90 mm?

b) 7m? 2 cm? = 7 000 200 mm?

d) g gior = 3 000 giay

Cau 3. Mot manh dat hinh chir nhét c¢6 chiéu dai 96 m, chiéu rong bang % chiéu dai. Dién tich cta

manh dat hinh chit nhat la:

Phwong phap:

- Tinh chiéu rong ciia manh dét hinh chir nhat
- Tinh dién tich cia manh dat hinh chit nhat

Léi giai

Chiéu rong cua manh d4t hinh chit nhat 1a:

96 x %=72 (m)

Dién tich ctia manh dat hinh chit nhat la:
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 96x72=6012 (M)
Dap sb: 6912 m?
Cau 4. Tim hai sb chan c6 tong bang 512, biét rang & giita ching con ¢6 3 s6 lé.
Phwong phap:
Hai s6 chan can tim va c6 s6 4 s I¢é & giira ching thi ta dugc 6 s6 1¢ lién tiép tiép. Hai s6 1¢ lién tiép
hon kém nhau 2 don vi.
* Tinh hiéu cua hai s & can tim
* Tim hai s6 khi biét tong va hiéu caa hai s6 do.
- Sb bé = (Tdéng — Hiéu) : 2
- S6 16n = Tong — S6 bé
Loi gidi
Hiéu cua hai s6 1& can tim I&;
2 X3=6
S bé la;
(512—6) : 2 = 253
S6 16n 1a:
512 — 253 =259
Dap sb: 253 va 259
Cau 5. Tinh bang cach thuan tién.

a) 8,3,2,4.3,3 ) 1717 181818
56 5 2 5 3636 343434

Phwong phap:
- Ap dung tinh chét giao hoan, két hop cta phép cong
- Riit gon phan sb
Loi giai
8 3 4 3 3

Q) —+—+2+—+—+—
5 6 5 2 5

8 4 3, 1 3
=(=+=+-)+(=+2)+2
(5 5 5) (2 2)
=E+ﬂ+2
5 2

=3+2+2
=7

b) 1717 « 181818
3636 343434
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_17x101_18x10101
36101 34x10101

17 y 18
18x2 17x2
17x18

T18x2x17x2
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